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Tento rok odborné podujatie 
Bratislavské onkologické dni, LVII. roč-
ník, malo zvláštnu príchuť. Nepriaznivá 
celospoločenská situácia ovplyvnená 
bojom proti koronavírusu výrazne za-
siahla okrem bežného kolobehu života 
aj organizovanie hromadných medicín-
skych podujatí, ktoré sa od jari v roku 
2020 ani u nás, ani vo svete nemohli 
uskutočňovať prezenčnou formou.

Výnimkou neboli ani tohtoroč-
né LVII. bratislavské onkologické dni, 
ktorých pôvodný termín bol ohlásený 
na 1. – 2. október 2020.

Napriek zlým epidemiologickým 
okolnostiam sa nakoniec organizáto-

rovi kongresu Slovenskej onkologickej 
spoločnosti SLS a  jeho programovému 
výboru na čele s prof. S. Špánikom ako 
garantom kongresu podarilo pripravený 
vysokokvalitný odborný program pred-
staviť účastníkom a ďalším partnerom 
tohto podujatia vo virtuálnej podobe dňa 
19. októbra 2020.

Náplňou 57. ročníka BOD boli dve 
hlavné témy: Život po onkologickej lieč-
be a Personalizovaná medicína. Celkovo 
išlo o prezentáciu 13 blokov, v ktorých 
zaznelo dokopy 57 prednášok. 

V rámci prvej hlavnej témy sa 
prednášajúci venovali stavu onkológie 
u nás i vo svete, neskorej toxicite pri vy-
braných malignitách či experimentálnej 
onkológii. V druhej časti sa upriamovala 

pozornosť na diagnostiku a konkrétne 
malignity v oblasti personalizovanej me-
dicíny, ale v rámci celého podujatia zau-
jali svoje miesto aj iné, priamo či nepria-
mo súvisiace okruhy s hlavnými témami 
zaradené v blokoch varia.

Významnou a  neoddeliteľnou 
súčasťou každoročných bratislavských 
onkologických dní sú aj prezentácie jed-
notlivých partnerov podujatia. Jedným 
z nich bolo aj sympózium nazvané Aké 
sú súčasné možnosti liečby ALK+ po-
kročilého NSCLC? So svojou prednáškou 
Aktuálne možnosti diagnostiky a liečby 
pacientov s ALK+ NSCLC sa predstavil 
MUDr. Juraj Mazal z Fakultnej nemocnice 
s poliklinikou F. D. Roosevelta v Banskej 
Bystrici.
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